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PODNESAK 

Prigovor na Izvješće stečajnog upravitelja od 27.09.2021.g. sa upitom gdje je razlika novca u stečajnom spisu, 

odgovor se trazi 

Izvješće stečajnog upravitelja Adriatic d.d. u stečaju Split, odvjetnika, Ante Gabelice, od 27.09.2021. g. 

sa vjerovničkog aspekta je nerelevantno. Naime, umjesto da se referira na bitno on se bavi, na oko 50 stranica, 

sa svojim prethodnikom na mjestu stečajnog upravitelja (Dr Zoranom Miletićem), kojega je kazneno prijavio 

DORHu a DORH je odbacio kaznenu prijavu, u cijelosti, kao neosnovanu. 

Iznenađujuće je da "troši" svoje upravljačko vrijeme na svoga prethodnika a niti jednom riječju se ne bavi 

bivšim odgovornim osobama stečajnog dužnika kao i njihovim radnjama prije i u stečaju a koji su doveli do 100 

mil. eura dugova prilikom otvaranja stečaja na dioničkog društva ADRIATIC / hotela Marjan. Nadalje, ne bavi sa 

13 privremenih građevinskih situacija, koje se nalaze u stečajnom spisu, kao i dostavljenim foto elaboratom sa 

gradilišta hotela Marjan, sa preko 450 fotografija, na kojima se jasno vidi da je ADRIATIC d.d. / hotel Marjan 

više terećen od strane poduzeća SAPOR d.o.o. Split (koje je organiziralo gradnju) za iznos veći od 20 mil. eura. 

Radnici hotela Marjan su bili članovi popisne komisije, uz uredno obračunatu i isplaćenu naknadu za izvršeno, 

mogu posvjedočiti da je, sa gradilišta hotela Marjan, nestalo (ukradeno) ugrađene i/ili u pripremi ugradnje 

opreme, u prvom tjednu otvaranja stečaja. 

Napominjemo da se radi o milijunskim iznosima, stečajni upravitelj, odvjetnik, Ante Gabelica ne spominje niti 

jednom riječju ovjerenu izjavu tvrtke/obrta JELAVĆ GRADNJA iz Solina, kojom direktor tvrtke tvrdi da je izvodio 

radove na privatnoj kući na Mejama i vrtićima a radove je fakturirao i naplaćivao, po naredbi, sa računa 

ADRIATIC d.d. / hotela Marjan. 

Za ne vjerovati je logika stečajnog upravitelja, odvjetnika, Ante Gabelice ( kojega je vjerovnik "KERUM GRUPA" 

postavila za stečajnog upravitelja) kojom upornošću i drskošću sve vjerovnike stečajne mase čini budalama, 

ulicom. 

Stečajnog upravitelja, kao odgovornu osobu ADRIATIC d.d. u stečaju, mi vjerovnici, pozivamo da hitno 

odgovorte 

gdje je razlika novca u stečajnom spisu i zašto ne postupate po tome, i 
zašto niste prijavili potraživanja ADRIATIC d.d. u stečaju prema poduzećima iz "KERUM GRUPE", a 

koja su otišla u stečaj upravo za vrijeme dok ste vi vodili stečaj ADRIATIC d.d. u stečaju. 

Ante Ledenko 

Enes causevic 
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